

## Obavijest

Od 01.01.2018. u primjeni je nova „Odluka o kamatnim stopama Banke u poslovanju s građanima“ u dijelu koji se odnosi na aktivne kamatne stope.

Sukladno „Odluci o kriterijima za promjenu kamatnih stopa i naknada Banke u poslovanju s građanima“ kao referentnu kamatnu stopu za određivanje visine varijabilnog dijela promjenjive kamatne stope na kredite Banka koristi Nacionalnu referentnu kamatnu stopu prosječnog troška financiranja bankovnog sektora (NRS). U skladu s time Banka u kreditnom poslovanju s građanima za određivanje varijabilnog dijela kamatne stope primjenjuje 6M NRS1 za kune i 6M NRS1 za EUR.

Banka usklađuje kamatne stope s promjenama 6MNRS1 svakih šest mjeseci, te temeljem toga promijenjene kamatne stope primjenjuju se počevši od 01. siječnja odnosno 01. srpnja svake godine. Prethodno važeći 6M NRS1 za HRK je iznosio 0,90%, a 6M NRS1 za EUR je iznosio 1,14 %.

24. studenog 2017. HUB je objavio novi šestomjesečni NRS.

Novi 6M NRS 1 za HRK iznosi 0,71% dok je 6M NRS1 za EUR 0,85%. U odnosu na prethodno razdoblje 6M NRS1 HRK se smanjio za 0,19 postotnih poena, a 6M NRS1 EUR je manji za 0,29 postotni poen. Sukladno „Odluci o kriterijima za promjenu kamatnih stopa i naknada Banke u poslovanju s građanima“ Banka mora pristupiti usklađivanju postojećih promjenjivih kamatnih stopa na kredite građana, stoga predlažemo i smanjenje varijabilnog dijela promjenjivih kamatnih stopa i na kredite s promjenjivom kamatnom stopom koji će se odobravati od 01. siječnja 2018. godine.

U skupinu kreditnih proizvoda koji su i dalje u ponudi banke, a imaju promjenjivu kamatnu stopu, a kojoj varijabilni dio predstavlja 6M NRS1 spadaju: „Dugoročni namjenski stambeni krediti“, „Stambeni kredit za kupnju stana – BIOC1“, „Stambeni kredit u POS+ programu“, „Nenamjenski krediti (Model I – V) dugoročni“, „Kredit za refinanciranje“ i „Mastercard revolving kreditna kartica“.

Od 01.02.2018. u primjeni je nova „Odluka o kamatnim stopama Banke u poslovanju s građanima“ u dijelu koji se odnosi na pasivne kamatne stope.

Sukladno Odluci o kriterijima za promjenu kamatnih stopa i naknada Banke u poslovanju s građanima, na temelju kriterija promjene kamatnih stopa konkurencije i promjene prosječne aktivne kamatne stope odnosno neto kamatne marže stečeni su uvjeti za smanjenje kamatnih stopa na depozite.

Banka će kao i u dosadašnjem poslovanju klijentima i u budućim razdobljima nuditi poticajne kamatne stope na štednju i sigurnost štednih uloga.

Nove kamatne stope Banke u poslovanju s građanima potražite u poslovnica Banke i na internet stranici Banke [www.jadranska-banka.hr](http://www.jadranska-banka.hr)

Objavljeno 15.12.2017.



Jadranska banka d.d. Šibenik